Додаток

 до листа Департаменту освіти

 Харківської міської ради

 від 20.03.2014 № ___________

Нормативна база

1. Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» 

2. Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» 

3. Закон України «Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування,  обліку та звітності» 
4. Закон України «Про доступ до публічної інформації»
5. Закон України «Про захист персональних даних»
6. Закон України «Про інформацію» 

7. Закон України «Про звернення громадян»
8. Бюджетний кодекс України
9. Цивільний кодекс України 

10.   Кодекс України про адміністративні правопорушення (статті 1-212, статті 213-330)
11. Кодекс законів про працю України
12. Кримінальний кодекс України
13. Постанова КМУ від 30 листопада 2011 р. № 1405  «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності для санітарного та епідемічного благополуччя населення та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)» із змінами згідно з постановою КМУ від 19.09.2012 №869. 

Направлення СЕС на перевірку

Відповідно до ст.7 п.5  Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" перед початком здійснення заходу посадові особи органу державного нагляду (контролю) зобов'язані пред'явити керівнику суб'єкта господарювання або уповноваженій ним особі посвідчення (направлення) та службове посвідчення, що засвідчує посадову особу органу державного нагляду (контролю), і надати суб'єкту господарювання копію посвідчення (направлення).
Відповідно до п.3 ст.7  Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" у посвідченні на проведення заходу зазначаються:
- найменування органу державного нагляду (контролю), що здійснює захід;
- найменування суб'єкта господарювання та/або його відокремленого підрозділу або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, щодо діяльності яких здійснюється захід;
- місцезнаходження суб'єкта господарювання та/або його відокремленого підрозділу, щодо діяльності яких здійснюється захід;
- номер і дата наказу, на виконання якого здійснюється захід;
- перелік посадових осіб, які беруть участь у здійсненні заходу, із зазначенням їх посади, прізвища, ім'я та по батькові;
- дата початку та дата закінчення заходу;
- тип заходу (плановий або позаплановий);
- вид заходу (перевірка, ревізія, обстеження, огляд, інспектування тощо);
- підстави для здійснення заходу;
- предмет здійснення заходу;
- інформація про здійснення попереднього заходу (тип заходу і строк його здійснення).
Якщо перевірка позапланова перевіряються лише ті питання, необхідність перевірки яких стала підставою для здійснення цього заходу, з обов'язковим зазначенням цих питань у направленні на перевірку. Таким чином, якщо в направленні не зазначені питання, які необхідно перевірити, то воно не відповідає вимогам п.1 ст.6 Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності".


Відповідно до п.3 ст.6 зазначеного Закону суб'єкт господарювання повинен ознайомитися з підставою проведення позапланового заходу з наданням йому копії відповідного документа. Так, якщо перевірка по скарзі - повинні надати копію скарги. Підстави для відмови в проведенні перевірки зазначені в ст. 10 цього Закону: суб'єкт господарювання під час здійснення державного нагляду (контролю) має право не допускати  посадових осіб органу  державного  нагляду (контролю) до здійснення державного нагляду (контролю), якщо: він  здійснюється з порушенням вимог щодо періодичності проведення заходів державного нагляду (контролю), передбачених законом; посадова особа органу державного нагляду (контролю) не надала копії документів, передбачених цим Законом, або якщо надані документи не відповідають вимогам цього Закону.
Проведення планової перевірки СЕС 
Відповідно до п. 4 ст. 5 Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності"  планові перевірки проводяться лише за  умови  письмового повідомлення  суб'єкта  господарювання  про  проведення  планового заходу не пізніш як за десять днів до дня здійснення цього заходу. Повідомлення повинно містити: дату початку та дату закінчення здійснення планового заходу; найменування юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, щодо діяльності яких здійснюється захід; найменування органу державного нагляду (контролю).

Слід звернути увагу, що відповідно до Постанови КМУ від 30.11.2011 №1405  "Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності для санітарного та епідемічного благополуччя населення та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)" із змінами згідно з постановою КМУ від 19.09.2012 №869 планові заходи державного нагляду (контролю) за діяльністю суб’єктів господарювання здійснюються:
з високим ступенем ризику - не частіше ніж один раз на рік;
із середнім ступенем ризику - не частіше ніж один раз на три роки;
з незначним ступенем ризику - не частіше ніж один раз на п'ять років.
У п. 8. Постанови також зазначено: у разі коли за результатами двох останніх планових перевірок не виявлено фактів порушення вимог законодавства у сфері санітарно-епідеміологічного благополуччя населення, наступна планова перевірка такого суб'єкта господарювання проводиться не раніше ніж через період часу, встановлений для відповідної групи ризику, збільшений у 1,5 рази.
Позапланові перевірки СЕС 

Вичерпний перелік підстав для позапланової перевірки викладено в п.1 ст.6 Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності".  З цього переліку для державної санітарно-епідеміологічної служби актуальними є наступні.
1.  Перевірки СЕС по виконанню приписів або інших розпорядчих документів щодо усунення порушень, виданих за результатами проведення планових перевірок; (Зверніть увагу! «перевірка виконання суб'єктом господарювання приписів, розпоряджень або інших розпорядчих документів щодо усунення порушень вимог законодавства, виданих за результатами проведення планових заходів органом державного нагляду (контролю)»). 

2.  Перевірки СЕС по скаргам фізичних та юридичних осіб про порушення суб'єктом господарювання вимог законодавства. Як вже зазначалось, відповідно до ст.6 Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності"під час проведення позапланового заходу з'ясовуються лише  ті питання,   необхідність   перевірки   яких   стала  підставою  для здійснення цього заходу,  з обов'язковим зазначенням цих питань  у посвідченні   (направленні)   на   проведення  державного  нагляду  (контролю).

Проведення позапланових заходів з інших підстав законодавством не  передбачені. Разом з тим, положення Закону не поширюються на відносини, що виникають під час оперативно-розшукової діяльності, дізнання, прокурорського нагляду.
За результатами перевірки слід обов'язково вимагати надати підписані перевіряючими оригінали цих документів. Надання копії акту перевірки передбачено п.6 ст.7  Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності", а надання протоколу про порушення передбачено ст. 254 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Акт перевірки

Відповідно до п.6 ст.7 Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" акт перевірки повинен містити: дату складення акта; тип заходу (плановий або позаплановий); вид заходу (перевірка, ревізія, обстеження, огляд тощо); предмет державного нагляду (контролю); найменування СЕС, ПІБ посадової особи, яка здійснила захід; найменування юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, щодо діяльності яких здійснювався захід; стан виконання вимог законодавства, а в разі невиконання вимог законодавства - детальний опис виявленого порушення з посиланням на відповідну вимогу законодавства.
Розпорядчий документ щодо усунення порушень (припис, розпорядження, подання, постанова тощо)
Пункт 9 ст.7 Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" встановлює чіткі вимоги до розпорядчого документу щодо усунення порушень. Він повинен містити такі відомості: дату складення; тип заходу (плановий чи позаплановий); вид заходу (перевірка, ревізія, обстеження, огляд тощо); термін усунення порушень; найменування СЕС, а також ПІБ посадової особи, яка здійснила захід; найменування та місцезнаходження суб'єкта господарювання, а також прізвище, ім'я та по батькові його керівника чи уповноваженої ним особи або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, щодо діяльності яких здійснювався захід; прізвище, ім'я та по батькові інших осіб, які взяли участь у здійсненні заходу.
Розпорядчий документ органу державного нагляду (контролю) щодо усунення порушень складається у двох примірниках: один примірник не пізніше п'яти робочих днів з дня складення акта надається суб'єкту господарювання чи уповноваженій ним особі для виконання, а другий примірник з підписом суб'єкта господарювання або уповноваженої ним особи щодо погоджених термінів усунення порушень вимог законодавства залишається в органі державного нагляду (контролю).
У разі відмови суб'єкта господарювання або уповноваженої ним особи від отримання розпорядчого документа щодо усунення порушень вимог законодавства він направляється рекомендованим листом, а на копії розпорядчого документа, який залишається в органі державного нагляду (контролю), проставляються відповідний вихідний номер і дата направлення.
Відбір зразків продукції

Відповідно до ст.13  Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" відбір  зразків   продукції   здійснюється   на   підставі письмового   вмотивованого  рішення  керівника  органу  державного нагляду (контролю) або його заступника згідно із законом. У рішенні  про  необхідність  відбору  зразків  продукції зазначаються   кількість   зразків   для  кожного  виду  або  типу продукції,  необхідних для експертизи,  а також  місце  здійснення цієї експертизи. Відбір  зразків продукції здійснюється в кількості не менш як  два  екземпляри,  один  (контрольний)  з  яких  залишається  у суб'єкта господарювання.

Порядок відбору зразків продукції та складання акту відбору зразків продукції визначені у ст. 14 та ст. 15 зазначеного Закону. 

Дотримання правил внутрішнього розпорядку та вимоги щодо наявності керівника

Відповідно до п.3 ст.4  Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" планові  та позапланові заходи здійснюються в робочий час суб'єкта  господарювання,  встановлений   правилами   внутрішнього трудового розпорядку. 

Зверніть увагу на норму п.11 ст.4  Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності", відповідно до якої плановий чи позаплановий захід  повинен  здійснюватися  у присутності керівника або його заступника, або уповноваженої особи суб'єкта господарювання. 

Пам’ятайте!

Відповідно до п. 7 ст. 4  Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" якщо норма закону чи іншого нормативно-правового акта, припускає неоднозначне тлумачення прав і обов'язків суб'єкта господарювання або органу державного нагляду (контролю) та його посадових осіб, рішення приймається на користь суб'єкта господарювання.

