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Н А К А З

28.05.2014 № 114
 Про результати роботи 

 щодо впровадження

 Державного стандарту

 початкової загальної освіти

 в загальноосвітніх навчальних

 закладах району
      Постановою Кабінету міністрів України від 20.04.2011 № 462 затверджено Державний стандарт початкової загальної освіти. У 2013/2014 н.р. він впроваджувався в 1-х, 2-х класах. Стандартом розроблено єдиний зміст для усіх мов навчання, передбачено використання здоров`язбережувальних технологій, екологічну спрямованість освіти. Впровадження іноземної мови, природознавства, предмету «Сходинки до інформатики» дає можливість розширювати кругозір, розвивати пізнавальний інтерес. Можливість проведення навчальних занять у формі уроків-екскурсій, уроків-імпровізації, уроків-ігор, уроків-театралізації забезпечує відсутність перевтомлення дітей. Особистісно-зорієнтоване навчання сприяє підвищенню ефективності та якості НВП.

      Управлінням освіти та навчальними закладами проведена значна робота до впровадження Державного стандарту:

· вивчення нових навчальних програм;

· участь у Всеукраїнській акції «Дай руку, першокласнику!»;

· участь у Всеукраїнській акції «Нові стандарти – нова школа»;

· проаналізовано кадровий склад учителів початкових класів, фізичної культури, англійської мови, які будуть працювати в 1 класах;

· організовано проходження курсів підвищення кваліфікації вищезазначених учителів;

· розроблені плани-заходи щодо впровадження Державного стандарту;

· проведення батьківських зборів на тему: «Ваша дитина – школяр»;

· організація участі батьків в Інтернет зборах батьків майбутніх першокласників;

· підготовка матеріально-технічної бази;

· управлінням освіти розроблений організаційно-методичний супровід впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти.

До початку навчального року перевірено створення в ЗНЗ умов для навчання дітей в 1 класі.
В 2013/2014 н.р. в 2 класах введено курс «Сходинки до інформатики». Його викладають 25 учителів. З них 15 вчителів початкових класів, 10 учителів інформатики. У травні 2013 року вони пройшли курси на базі КВНЗ «ХАНО». Державна програма з предмета «Сходинки до інформатики» наявна в кожному закладі. Але програмний продукт «Сходинки до інформатики Плюс», рекомендований МОНУ як електронний засіб навчального призначення для ЗНЗ, відсутній в усіх закладах. 

Нормативно-правовими документами заклади забезпечені. Навчально-методичне забезпечення потребує поповнення. Матеріально-технічне забезпечення задовольняє вимоги лише в ЗНЗ №№ 28, 39, 65, 153, 162 (меблі, комп’ютерна техніка, спортивне обладнання тощо).Окремі ігрові кімнати є лише в 8 ЗНЗ. Обладнано 25 ігрових куточків. 
439 учнів 1 класів (50 %) відвідують 20 груп продовженого дня. Але лише в 2 школах забезпечено денний відпочинок першокласників. В січні 2012 була затверджена районна програма «Школа повного дня», за якою працюють 6 ЗНЗ (№№ 28, 39, 54, 92, 115, 130). 

З метою визначення рівня адаптації до нових умов шкільного навчання в 1 класах практичними психологами проведена психологічна діагностика. За її результатами встановлено, що, в середньому, адаптовані до навчання в школі 78 % учнів, мають загальну підвищену шкільну тривожність – 14 %, загально високу шкільну тривожність – 8 %. Основні причини виникнення низької адаптації:

учні не мають досвіду міжособистих стосунків з однолітками, так як не відвідували ДНЗ;

· особисті прояви характеру та темпераменту;

· перехили в сімейному виховання;

· не готовність спілкуватися з учителем, сприйняття як чужої людини.

Тому в закладах створені консультативні пункти для батьків психологом  проводиться індивідуальна робота з учнями, читаються лекції на батьківських зборах. Процес адаптації шестирічних першокласників до навчання в школі протікає швидше у дітей, які відвідували дитячий садок. 

ЗНЗ та ДНЗ складено угоди про співпрацю, розроблені заходи щодо спільної роботи з забезпечення наступності в навчанні та вихованні дітей дошкільного віку та молодших школярів. 

В 15 загальноосвітніх навчальних закладах здійснювалась підготовка дітей 5-річного віку, які не відвідували ДНЗ, до школи. У 14 ЗНЗ заняття проводилися за навчальною програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». 
На сайті управління освіти створена сторінка «Початкова школа», на якій розміщена нормативно-правова документація з організації роботи початкової школи, методичні рекомендації, алгоритми організації роботи тощо. 
Методична робота учителя  є невід’ємною складовою його професійної діяльності, яка сприяє підвищенню професійної компетентності в між курсовий період. 

· В районі працює 4 методичних об’єднань учителів початкових класів. На їх базі створено районні школи учителів 1, 2, 3, 4 класів. Їх робота направлена на вдосконалення професійної майстерності педагогів. В тематику навчально-семінарських занять  включені:

· система роботи щодо підвищення професійної компетентності учителя початкових класів;

· шляхи вдосконалення професійної майстерності учителя;

· особистісно-орієнтований підхід до навчання та виховання учнів початкових класів;

· інтеграція в початковій школі;

· використання інноваційних педагогічних технологій з метою підвищення якості освіти. 

Методичним центром розроблені методичні рекомендації: 

· щодо роботи з п’ятирічними дітьми, які не відвідують ДНЗ;

· щодо організації роботи районних методичних об’єднань;

· щодо організації НВП в початковій школі у 2012/2013 н.р.;

· щодо покращення умов організації НВП з шестирічними першокласниками;

· щодо організації адаптивного періоду учнів перших класів;

· проектування як метод особистісно-орієнтованого навчання.

За 2013/2014 н.р. проведено два семінари для заступників директорів з НВР в початковій школі, 15 семінарів для учителів початкової школи. Всі ці заходи дають позитивний результат. Наприклад, учителі ХГ № 65 прийняли участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції за темою: «Формування та розвиток  фахової компетентності учителя початкової школи в умовах упровадження Державного стандарту початкової загальної освіти». Початкова школа ХСШ № 162 представила свої наробки на XXXI обласну тематичну відкриту виставку ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини XXI століття» за темою: «Початкова освіта на шляху до запровадження нових державних стандартів» і посіла ІІ місце. Учителі початкових класів ХСШ № 162 провели майстер-клас для учителів першого класу в рамках роботи обласної школи для вчителів прших класів. Всі школи взяли участь у Всеукраїнському конкурсі-огляді фотоматеріалів «Освітнє середовище перших класів». Учениця ХЗШ № 28 перемогла у ІІІ етапі конкурсу імені П.Яцика. Учні ХЗШ № 127 та ХСШ № 162 стали переможцями міської міжпредметної олімпіади випускників школи І ступеня «Путівка в науку». Учителями початкових класі ХСШ № 162 розроблені та видані методичні посібники за новим Державним стандартом з основ здоров’я, природознавства, математики, української мови, літературного читання, російської мови, навчання грамоті (всього 23 посібники). 

Виходячи з вищевикладеного, можна зробити висновок, що Державний стандарт початкової загальної освіти успішно упроваджується в ЗНЗ району. Але є певні проблеми:

· проект школи не дає можливості розмістити учнів на першому поверсі, обладнати відокремлену туалетну кімнату та роздягальню;

· відсутність приміщень для обладнання спалень;

· відсутність окремих приміщень (малих спортзалів) для організації рухливих ігор;

· наявність одного комп’ютерного класу, що унеможливлює складння розкладу уроків з предмету «Сходинки до інформатики» відповідно до санітарно-гігієнічних вимог;

· відсутність у штатному розкладі посади логопеда, та як діти першого класу мають певні проблеми з мовлення;

· недостатня матеріально-технічна база;

· низька психолого-педагогічна обізнаність батьків.
Виходячи з вищевикладеного.

НАКАЗУЮ:

1. Директорам ЗНЗ:

1.1 Поповнити матеріально-технічну базу навчальних кабінетів, ГПД, медичного кабінету.

Постійно

1.2 Організувати для батьків психолого-педагогічні консультації.

2014/2015 н.р.

               1.3. Забезпечити належні умови для організації НВП.











2014/2015 н.р.

                1.4. Спрямувати роботу на організацію освітнього процесу з дітьми п`ятирічного віку, які не відвідують ДНЗ, відповідно до вимог Базової програми розвитку дитини дошкільного віку «Впевнений старт».











2014/2015 н.р.

                 1.5. Удосконалити умови для підвищення науково-теоретичної та психолого-педагогічної підготовки педагогів.











2014/2015 н.р.

                  1.6. Застосовувати моніторингові дослідження як механізм управління процесом професійного розвитку педагогів.











Постійно

2. Керівникам РМО:

2.1 Активізувати роботу РМО з підвищення фахової компетентності учителів.

2014/2015 н.р.

              2.2. Спрямувати роботу на якісну підготовку до олімпіад, турнірів тощо.











2014/2015 н.р.

              2.3. Створити тимчасові творчі групи для вивчення окремих питань.











2014/2015 н.р.

              2.4. Удосконалити роботу щодо надання якісної освіти на підставі компетентнісного підходу до запровадження особистісно-орієнтованих технологій навчання та виховання.











2014/2015 н.р.

3. Методисту МЦ Бендер В.П.:

3.1. Забезпечити функціонування єдиного інформаційного простору у системі початкової освіти району.










2014/2015 н.р.

3.2. Забезпечити розробку методичних рекомендацій щодо впровадження новітніх форм, методів і технологій навчання і виховання.










2014/2015 н.р.

3.3. Удосконалити діяльність з питань виявлення, вивчення, впровадження інноваційних технологій.










2014/2015 н.р.

3.4. Забезпечити результативність роботи опорних шкіл.









2014/2015 н.р.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача методичним центром управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради О.О.Ривкіну.

Начальник управління освіти 

адміністрації Жовтневого району 


Харківської міської ради



    
О.Ф.Світлична

З наказом ознайомлені:

О.О.Ривкіна

В.П.Бендер
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