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Н А К А З

05.03.2018




№ 43
Про підсумки районного

конкурсу дитячого малюнку

«Хай війни стихають від сміху дитини»

На виконання річного плану роботи МЦ на 2017/2018 навчальний рік, наказу Управління освіти адміністрації Новобаварського району від 06.02.2018 № 22 «Про проведення районного конкурсу дитячого малюнку «Хай війни стихають від сміху дитини»», з метою  вивчення дітьми історії, культури та традицій свого міста, надання дітям можливості реалізувати власні творчі здібності, на базі ЦДЮТ № 2 19-23.02.2018 року було проведено районний конкурс дитячого малюнку «Хай війни стихають від сміху дитини».

  У конкурсі взяли участь учні 16 ЗЗСО району, ЦДЮТ № 2. На конкурс було надано 47 малюнків.  

На підставі зазначеного

Н А К А З У Ю:
1. Макаровій О.В., методисту методичного центру Управління освіти:

1.1. Довести   до   відома  керівників ЗНЗ, ПНЗ  результати  проведення районного конкурсу дитячого малюнку «Хай війни стихають від сміху дитини» 

                                                                                                           06.03. 2018                                                                                                   
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     1.2.  Нагородити  переможців   районного   конкурсу дитячого малюнку «Хай війни стихають від сміху дитини» грамотами Управління освіти адміністрації  Новобаварського району Харківської міської ради:

за I місце:

· Собколову Ганну, ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;
· Буханову Дар’ю, ученицю 10 класу Харківської гімназії № 39  Харківської міської ради Харківської області;
· Воротнікова Андрія, учня 1 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – II ступенів № 79 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу В.Д. Поколодного;

· Біловол Анастасію, ученицю 7 класу Харківської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 127 імені Г.К. Жукова Харківської міської ради Харківської області
· Куценко Христину, ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 127 імені Г.К. Жукова Харківської міської ради Харківської області
· Ковальову Софію, ученицю 4  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області;

· Сажнєва Володимира, учня  1 класу Харківської загальноосвітньої школи   I – III ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області;

· Россоху Аліну, ученицю 7 класу Харківської спеціалізованої школи              I – III ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

· Белявцеву Дар’ю, вихованку КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості               № 2 Харківської міської ради»;                 

· Годунок Ольгу, вихованку КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості               № 2 Харківської міської ради»;                 

· Горюшкіну Софію, вихованку КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості  № 2 Харківської міської ради»;                 

                                      за II місце:
· Ковтун Катерину, ученицю 4 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;
· Чолій Вікторію, ученицю 5 класу Харківської гімназії № 39  Харківської міської ради Харківської області;
· Звігунову Вероніку, ученицю 9  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області;

· Чорну Катерину, ученицю 9  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області;

· Дмитренко Таїсію, ученицю 7  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області;

· Колеснікову Валерію, ученицю 9  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області;

· Попова Михайла, учня 9 класу учня  Харківської загальноосвітньої школи  I – II ступенів № 81 Харківської міської ради Харківської області;

· Петрущенко Марію, ученицю 2  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області;

· Кузнецову Вікторію, ученицю 5  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 137 Харківської міської ради Харківської області;

· Балакірієва Захара, учня 4  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області;

· Бондаренко Ольгу, вихованку КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості               № 2 Харківської міської ради»;

· Литвин Анну, вихованку КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості               № 2 Харківської міської ради»;

за III місце:

· Бутенко Валерію, ученицю 11 класу Харківської гімназії № 65  Харківської міської ради Харківської області;

· Дігтяр Поліну, ученицю 6 класу Харківської спеціалізованої школи              I – III ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області;

· Шульгу Злату, ученицю 6 класу Харківської спеціалізованої школи              I – III ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області;
· Коваленко Вероніку, ученицю 2  класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області;

· Шимановську Вікторію, вихованку КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості  № 2 Харківської міської ради».

                                                                   До  15.03.2018
2. Керівникам ЗНЗ, ПНЗ Новобаварського району:

2.1. Проаналізувати результати районного конкурсу.

2.2. Відзначити  педагогів навчальних закладів, КЗ ЦДЮТ № 2, задіяних у підготовці  районного конкурсу малюнків «Хай війни стихають від сміху дитини».











До 15.03.2018
3. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради          Токар А.О. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                                                   06.03.2018
4. Контроль за виконанням даного наказу  залишаю за собою.
Начальник Управління освіти 

адміністрації Новобаварського району 

Харківської міської ради





О.Ф. Світлична
Макарова О.В.
