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НАКАЗ

10.10.2016                                                                                                      № 266
	Про участь учнів навчальних закладів району в обласній учнівській науково-практичній конференції Харківського територіального відділення МАН України в 2016/2017 н.р.


     На виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 04.10.2016 № 374 «Про проведення обласної учнівської науково-практичної конференції Харківського територіального відділення Малої академії наук України в 2016/2017 навчальному році»,  з метою виявлення й підтримки інтелектуально та творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві, відповідно до розділу 4.2 плану роботи Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації на 2016 рік, затвердженого директором Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації  А.В. Бабічевим 22 грудня 2015 року, 

НАКАЗУЮ:
1. Керівникам загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів:

1.1. Забезпечити участь учнів 6-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців позашкільних навчальних закладів у роботі обласної учнівської науково-практичної конференції Харківського територіального відділення Малої академії наук України (далі – Конференція) за секціями «Фізика», «Інформаційні технології», «Екологія», «Літературознавство», «Мовознавство». 

26.11.2016
1.2. Керуватися умовами проведення Конференції (Додаток 1). 

1.3. Надати до методичного центру Управління освіти список учнів із зазначенням секції Конференції, заявку та тези доповіді кожного учня на паперових і електронних носіях.
До 07.11.2016 

2. Методисту МЦ Управління освіти Марковій О.Т.:
2.2. Надіслати зведений список учнів із зазначенням секції Конференції, заявку та тези доповіді кожного учня (для секції «Літературознавство» – есе, вірші) на паперових і електронних носіях із позначкою на конверті «Конференція» на поштову адресу Комунального закладу «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради». 
До 10.11.2016
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача методичним центром управління освіти Брук О.В.
Начальник Управління освіти 

адміністрації Жовтневого району 

Харківської міської ради





О.Ф. Світлична

З наказом ознайомлені:

Брук О.В.

Маркова О.Т.

Маркова О.Т. 
Додаток 1

до наказу Управління освіти 

адміністрації Жовтневого району

від 10.10.2016 № 266
УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ 

обласної учнівської науково-практичної конференції 

Харківського територіального відділення Малої академії наук України 
у 2016/2017 навчальному році 


Обласна учнівська науково-практична конференція Харківського територіального відділення Малої академії наук України (далі – Конференція) проводиться відповідно до наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 04.10.2016 № 374                        «Про проведення обласної учнівської науково-практичної конференції Харківського територіального відділення Малої академії наук України                   в 2016/2017 навчальному році».  
1. Мета та основні завдання Конференції: 

виявлення й підтримка інтелектуально та творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві, формування активної громадянської позиції, виховання наполегливості, вміння формувати та відстоювати власну думку.
2. Керівництво з підготовки та проведення Конференції. 

Загальне керівництво з підготовки та проведення Конференції здійснює Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації; загальну координацію та організаційно-методичний супровід забезпечує Комунальний заклад «Харківський центр дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок учителя» Харківської обласної ради». 
3. Учасники Конференції. 

Конференція проводиться щороку серед учнів (вихованців) 6-11-х класів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, які активно займаються науково-дослідницькою діяльністю. 

Учасник Конференції може брати участь тільки в одній секції. 

Кількість учасників, які можуть брати участь у Конференції від одного навчального закладу, не обмежується. 

До місця проведення Конференції учасники прибувають організовано             в супроводі керівника, призначеного наказом місцевого органу управління  освітою з числа педагогічних працівників навчальних закладів, який відповідає                   за збереження життя та здоров’я учасників. 
4. Терміни, місце та умови проведення Конференції. 

Конференція відбудеться 26 листопада 2016 року на базі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (м. Харків, майдан Свободи, 4) за секціями «Фізика», «Інформаційні технології», «Екологія», «Літературознавство», «Мовознавство». 
Напрями роботи Конференції в секціях: 

- секція «Фізика»: оригінальні фізичні досліди; результати власних спостережень фізичних явищ (об’єктів);
- секція «Інформаційні технології»: вільна тематика; 

- секція «Екологія»: екологічні проблеми й охорона довкілля на Харківщині; 

- секція «Літературознавство»: особливості творчості письменників Харківщини; 

- секція «Мовознавство»: слово, мова, текст. 

        До розгляду не приймаються роботи, тема та зміст яких не відповідають профілю секції; роботи без самостійного дослідження, спостережень і власних висновків з обраної тематики.
Робочі мови конференції – українська, російська;                                                      для секції «Мовознавство» – українська, російська, англійська, французька, німецька, іспанська.

Для участі в Конференції необхідно до 10 листопада 2016 року надіслати       до оргкомітету: 
-  зведений список учнів із зазначенням секції Конференції (форма додається); 
- заявку за формою (додається) та тези обсягом до 2-х сторінок  (крім секції «Літературознавство») на кожного учня на паперових і електронних носіях                 (на диску); 

-  для секції «Літературознавство»: заявку за формою та роботи (есе –                                   2-5 сторінок; вірші – до 5 віршів) на кожного учня на паперових і електронних носіях (на диску). 

        Зазначені матеріали направити на поштову адресу: КЗ ХЦДЕД «Будинок учителя», вул. Скрипника, 14, м. Харків, 61057 (з поміткою на конверті «Конференція»). 

        На підставі поданих матеріалів буде проведено відбір учасників Конференції. Список учасників буде оприлюднено до 21 листопада 2016 року на сайті domuch.kharkov.ua (розділ «Заходи з учнівською молоддю»). 
        Програмою Конференції передбачено: 

- урочисте відкриття заходу;

- реєстрація учасників; 

- робота секцій.
        Для доповіді з презентацією учаснику надається до 5 хвилин, для відповіді на запитання – до 3 хвилин.
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