МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
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№_1008__

Про невідкладні заходи щодо збереження здоров’я учнів під час проведення занять з фізичної культури, захисту Вітчизни та позакласних спортивно-масових заходів 
З метою збереження та зміцнення здоров'я учнів, забезпечення їх рухової активності відповідно до вікових особливостей 
Н А К А З У Ю :
1. 
Міністерству освіти і науки Автономної Республіки Крим,
управлінням освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських
державних адміністрацій:

а) до оприлюднення методичних рекомендацій щодо особливостей застосування контрольних навчальних нормативів і вимог, відмінити виконання вправ, які визначають рівень розвитку таких фізичних якостей як витривалість та швидкість;

б) забезпечити безумовне виконання вчителями правил і вимог щодо безпеки проведення занять з фізичної культури, захисту Вітчизни  та позакласних спортивно-масових заходів;
в) провести роз’яснювальну роботу серед батьків щодо необхідності контролю за реальним станом здоров’я дітей та інформування про це адміністрації навчального закладу;

г)  забезпечити контроль за проходженням щорічного медичного огляду школярів та занесенням даних огляду до класних журналів.
2. Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти (Єресько О.В.) спільно Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (Гамов В.Г.), Інститутом інноваційних технологій та змісту освіти Міністерства освіти і науки України (Завалевський Ю.І.) до 10 лютого 2009 року підготувати  методичні рекомендації щодо особливостей застосування контрольних навчальних нормативів і вимог.
3.  Наказ опублікувати в інформаційному збірнику Міністерства освіти і науки України. 
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Міністра П.Полянського.
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