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№ 180
Про підсумки  I (районного) етапу

міського конкурсу  

творчих робіт вільного жанру 

«Присвята рідному місту» 

для учнів 5-11-х класів 

закладів загальної середньої освіти
  На виконання Плану роботи Департаменту освіти Харківської міської ради на 2019 рік, з метою реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді,  підвищення інтересу учнівської молоді до стратегічного розвитку міста, вивчення духовних і культурологічних цінностей Харкова, виховання в учнів активної громадянської позиції, виявлення та підтримки лінгвістично обдарованої молоді оргкомітетом проведено І (районний) етап міського конкурсу творчих робіт вільного жанру «Присвята рідному місту» для учнів 5-11-х класів закладів загальної середньої освіти у номінаціях:

· «Харків – місто моє» (вірші-присвяти);

· «Харків – місто щастя і добра» (статті, замітки, репортажі,        інтерв’ю, есе);

· «Мій Харків – мої крила» (відеороботи).
      У конкурсі взяли участь учні  16 ЗЗСО району. На конкурс було надано  75 робіт. Переможцями стали 15 учнів.
  Відповідно до Умов проведення I (районного) етапу міського конкурсу творчих робіт вільного жанру «Присвята рідному місту»  для учнів 5-11-х класів закладів загальної середньої освіти та на підставі журі конкурсу 

НАКАЗУЮ:
1. Визначити    переможцями  І (районного) етапу міського конкурсу творчих робіт вільного жанру «Присвята рідному місту» для учнів 5-11-х класів закладів загальної середньої освіти у номінаціях  і нагородити Грамотами Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради:

·  Зоріна Владислава, учня 7 класу Харківської гімназії № 39  Харківської міської ради Харківської області, у номінації «Харків – місто моє» (5-7 класи); 
· Кулак Олександру, ученицю 6 класу Харківської спеціалізованої школи  I – III ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області,      у номінації «Харків – місто моє» (5-7 класи);
· Ляшенко Злату, ученицю 7 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області,  у номінації «Харків – місто моє» (5-7 класи);
· Голубова Максима, учня 8 класу Харківської гімназії № 39  Харківської міської ради Харківської області, у номінації «Харків – місто моє»            (8-11 класи); 
· Уварова Данила, учня 9 класу Харківської загальноосвітньої школи              I – III ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області,            у номінації «Харків – місто моє» (8-11 класи);
· Золотько Олександру, ученицю 8 класу Харківської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 127 імені Г.К. Жукова Харківської міської ради Харківської області, у номінації «Харків – місто моє»                          (8-11 класи);

· Мельникову Анастасію, ученицю 8 класу Харківської гімназії № 39  Харківської міської ради Харківської області, у номінації «Харків – місто щастя і добра» (5-8 класи); 
· Літвін Дар’ю, ученицю 8 класу Комунального закладу «Харківська загальноосвітня школи I – III ступенів № 92 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу П.П. Набойченка», у номінації «Харків – місто щастя і добра» (5-8 класи); 

· Шевченко Поліну, ученицю 6 класу Харківської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області, у номінації «Харків – місто щастя і добра» (5-8 класи); 
·  Свириденко Юлію, ученицю 9 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області, у номінації «Харків – місто щастя і добра» (9-11 класи);  

· Савицьку Анастасію, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 59 Харківської міської ради Харківської області,  у номінації «Харків – місто щастя і добра» (9-11 класи);
· Абрашитова Рашида, учня 10 класу Харківської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 127 імені Г.К. Жукова Харківської міської ради Харківської області, у номінації «Харків – місто щастя і добра»  (9-11 класи);
· Удовиченко Кирила, учня 11 класу Харківської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області,          у номінації «Мій Харків – мої крила» (відеороботи) - 9-11 класи;
· Красногорську Вероніку, ученицю 10 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області,  у номінації «Мій Харків – мої крила» (відеороботи) - 9-11 класи;
· Шевченко Таїсію, ученицю 11 класу Харківської спеціалізованої школи  I – III ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області,  у номінації «Мій Харків – мої крила» (відеороботи) - 9-11 класи.
2. Методисту методичного центру Управління освіти Макаровій О.В.:

2.1. Надати до Науково-методичного педагогічного центру заявку на участь у ІІ (міському) етапі Конкурсу відповідно до Умов проведення та роботи учнів-переможців І (районного) етапу Конкурсу.

До 11.09.2019
3. Керівникам ЗЗСО  проаналізувати результати участі учнів у  І (районному) етапі міського конкурсу творчих робіт вільного жанру «Присвята рідному місту»  для учнів 5-11-х класів  закладів загальної середньої освіти
                                                                                                            До 13.09. 2019   

4. Інженеру лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Управління  освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради Нечепуренко О.Ф. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
                                                                                                             До 10.09.2019 
5. Контроль за виконанням даного наказу  залишаю за собою.

Начальник Управління освіти 

адміністрації Новобаварського району 

Харківської міської ради
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