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     №  116
Про підсумки проведення «Дня цивільного захисту», 
«Тижня безпеки дитини» у загальноосвітніх,

позашкільних та дошкільних навчальних закладах 
Жовтневого району у 2014/2015 навчальному році
Відповідно до наказу адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 22.12.2014 № 95/1 «Про основні завдання цивільного захисту Жовтневого району м. Харкова на 2015 рік», наказів управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 30.12.2014 № 275 «Про підсумки роботи управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради з цивільного захисту у 2014 році та завдання на 2015, від 03.02.2015 № 24 «Про проведення об’єктових тренувань «Дня цивільного захисту», «Тижня безпеки дитини» у загальноосвітніх, позашкільних та дошкільних навчальних закладах Жовтневого району у 2014/2015 навчальному році», наказів навчальних закладів про організацію та проведення «Дня цивільного захисту», «Тижня безпеки дитини», згідно з планом підготовки цивільного захисту управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради на 2015 рік та вимогами “Положення про підготовку і проведення «Дня цивільної оборони» в загальноосвітній школі” у квітні 2015 року у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах було проведено «День цивільного захисту» та об’єктові тренування, у травні – «Тиждень безпеки дитини» у дошкільних навчальних закладах.

«День цивільного захисту» у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах Жовтневого району міста Харкова відбувся відповідно до затвердженого графіку. Основною метою проведення «Дня цивільного захисту» та об'єктового тренування є практична перевірка здатності учасників навчально-виховного процесу грамотно і чітко діяти при виникненні надзвичайної ситуації для захисту свого здоров'я та життя у надзвичайних ситуаціях.

 З метою запровадження єдиної методики проведення «Дня цивільної оборони» та обміну досвідом між керівним складом цивільної оборони навчальних закладів району 14 квітня 2015 року у Харківській загальноосвітній школі І-ІІI ступенів № 127, директор – Лебединець Світлано  Анатоліївна відбувся показовий «День цивільного захисту». До участі у показовому «Дні цивільного захисту» були залучені керівний та командно-начальницький склад, співробітники, учні 2-11 класів школи, представники адміністрації Жовтневого району, Департаменту по взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та цивільної оборони Харківської міської ради, державної установи “Навчально-методичний центр ЦЗ та безпеки життєдіяльності Харківської міської ради”, керівники цивільного захисту загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів району. 
Під час проведення «Дня цивільного захисту» в усіх загальноосвітніх навчальних закладах району згідно з планами проведення «Дня цивільного захисту» відбулися такі заходи:

-  проведення загальношкільної лінійки;
-  оповіщення і збір керівного та начальницького складу цивільного захисту школи;

-  огляд формувань цивільного захисту та організація їх дій за призначеннями; 
-  відкриті уроки з цивільного захисту у 1-11 класах;

-  огляд-конкурс бойових листів за темою “Цивільний захист населення”;

-  проведення комбінованих естафет;

- відпрацювання дій учнів, постійного складу школи у разі виникнення на території навчального закладу надзвичайної ситуації;

-  проведення евакуаційних заходів щодо захисту особового складу відповідно до плану реагування у разі виникнення надзвичайної ситуації, евакуація колективу та учнів школи за сигналом цивільного захисту «Увага всім!». 
Крім того, спеціалістами Національного університету цивільного захисту України були проведені у Харківській гімназії №39, Харківських загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів №54 та №153 оглядові заняття з використанням інтерактивних технологій, із залученням учнів, демонстрацією великої  кількості  наочного матеріалу: для учнів 8-11-х класів - «Індивідуальні засоби захисту в хімічно небезпечному середовищі», для учнів 6-7 класів – «Правила поведінки  при знаходження вибухонебезпечних предметів». 
Студенти Медичного коледжу Харківського національного медичного університету для учнів 5-9-х класів Харківської спеціалізованої школи №162 разом з учнями 10-11-х класів провели практичні заняття «Долікарська допомога при НС», «Захист органів дихання та шкіри при НС». 

У загальноосвітніх навчальних закладах району були організовані виставки індивідуальних засобів захисту, перегляд відеофільмів за тематикою цивільного захисту. 
Учнівські колективи, які брали активну участь у проведенні «Дня цивільного захисту», були нагороджені грамотами керівниками загальноосвітніх закладів на підсумкових лінійках.
У травні 2015 року у дошкільних навчальних закладах району для поліпшення якості організаційної, практичної і навчально-виховної роботи з дітьми з питань особистої безпеки, захисту життя та норм поведінки у надзвичайних ситуаціях був проведений «Тиждень безпеки дитини».  

Показовий День безпеки дитини у рамках «Тижня безпеки дитини» відбувся 13 травня 2015 року на базі «Дошкільного навчального закладу(ясла-садок)  № 106 комбінованого типу Харківської міської ради», завідувач – Сизононова Ярослава Анатоліївна; із залученням представників Департаменту по взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та цивільної оборони Харківської міської ради, державної установи “Навчально-методичний центр ЦЗ та безпеки життєдіяльності Харківської міської ради”, керівництва цивільного захисту дошкільних навчальних закладів району, співробітників та вихованців ДНЗ.

Під час проведення показового Дня безпеки дитини за темою “Захист життя і здоров'я кожної дитини – головна мета дошкільного навчального закладу” було проведено комплексне заняття для дітей старшого дошкільного віку «Подорож до країни Безпеки», евакуація дітей та співробітників під час надзвичайної ситуації, організовано виставку методичних посібників, дидактичних ігор, конспектів занять та виховних заходів, які висвітлюють всі сторони роботи з дітьми, батьками та співробітниками з питань безпеки життєдіяльності дитини. 
Відповідно до планів проведення «Тижня безпеки дитини» в усіх дошкільних навчальних закладах району були проведені: заняття, розваги, дидактичні та сюжетно-рольові ігри, бесіди, переглянуто відеофільми та мультфільми з даної тематики. За участю дітей та батьків відбулись театралізовані вистави з вивчення правил безпеки, виготовлені поробки до тематичної виставки. Вихователями були сплановані заходи «Тижня безпеки дитини» для усіх вікових груп.
    В усіх дошкільних навчальних закладах проведені  тренування евакуації дітей, надання першої медичної допомоги, одягання індивідуальних засобів захисту та заняття з урахуванням вікових особливостей дітей.

Для дітей дошкільних навчальних закладів №38 та №259 були організовані екскурсії до пожежних частин.

У методичних кабінетах була організована виставка методичної та художньої літератури, дидактичних матеріалів, конспектів кращих занять, ігор, розваг з питання захисту життя і здоров’я дітей у надзвичайних ситуаціях.

У батьківських куточках систематично розміщуються матеріали з цивільного захисту, пам’ятки для батьків з питань безпеки життєдіяльності, поради щодо виховання у дітей власної гідності та відповідальності за власну безпеку. 

У дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах були проведені батьківські збори, бесіди, під час яких батькам надавалися консультації щодо правил безпечної поведінки дорослих і дітей, запобігання невиробничого травматизму серед дітей з використанням наочної агітації, підготовлених матеріалів, розроблених пам’яток. 

Штаб цивільного захисту управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради відзначив позитивні фактори проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини»:

-   працівники та учні з достатньою відповідальністю віднеслися до виконування заходів, спланованих штабом цивільного захисту навчальних закладів;

-  класні керівники показали високий рівень проведення виховних годин та позакласних заходів за тематикою цивільного захисту;

-  проведення організованої евакуації колективу та учнів навчальних закладів за сигналом цивільного захисту «Увага всім!»;

- оновлені відповідно до сучасних вимог куточки цивільного захисту у навчальних закладах;

- висвітлені хід і результати проведення  «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини» за допомогою інформаційних засобів;

- високий рівень підготовки, організації та проведення показових «Дня цивільного захисту» та Дня безпеки дитини з боку керівників навчальних закладів.

Підводячи підсумки «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини»,

Н А К А З У Ю :

1. Вважати цілі, поставлені перед особовим складом цивільного захисту навчальних закладів під час проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини», досягнутими.

2. Командному складу цивільного захисту загальноосвітніх, позашкільних та дошкільних навчальних закладів продовжити роботу відповідно до річних планів підготовки цивільного захисту.

До  31.12.2015
3. Продовжити роботу по оновленню матеріальної бази з питань цивільного захисту.

 До 31.12.2015
4. Оголосити подяку за якісну підготовку та проведення «Дня цивільного захисту» та «Тижня безпеки дитини» працівникам:
· Лебединець Світлані  Анатоліївні, директору Харківської загальноосвітньої школи І-ІІI ступенів № 127,
· Худолій Аллі Володимирівні, заступнику директора з НВР Харківської загальноосвітньої школи І-ІІI ступенів № 127,
· Сизононова Ярослава Анатоліївна;, завідувачу дошкільного навчального закладу  № 106, 
· Возгриві Надії Юріївні ,практичному психологу дошкільного навчального закладу № 106.
5.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника штабу цивільного захисту управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради Михайленко Л.В.
Начальник управління освіти

адміністрації Жовтневого району

Харківської міської ради 





О.Ф. Світлична

Михайленко Л.В.
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