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№ 45
Про підсумки І (районного) етапу
міського конкурсу - захисту учнівських проектів
для учнів 3-6 класів 

«Харків очима небайдужих дітей»

          На виконання Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 роки, з метою формування у школярів позитивного погляду на майбутнє Харкова, виховання активної громадянської позиції, залучення до практичного вирішення актуальних соціальних проблем міста, підтримки та розвитку дослідницької і проектної діяльності учнів було проведено                            І (районний) етап міського конкурсу-захисту учнівських проектів для учнів         3-6 класів «Харків очима небайдужих дітей» .
   У конкурсі взяли участь учні 3-6 класів 16 закладів освіти Новобаварського району. На конкурс було надано 35 проектів.  

       На високому рівні були представлені проекти: ХЗОШ № 28, ХГ № 39,          ХЗОШ № 54, ХГ № 65, ХЗОШ № 92, ХЗОШ № 115, ХЗОШ № 130, ХЗОШ            № 127, ХЗОШ № 153, ХСШ № 162.                  
         Конкурс учнівських проектів проходив на базі Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради:
    - І тур – заочний (оцінка проектів членами журі) – 18.02 2019 року; 
    - ІІ тур – очний (індивідуальна; групова презентація-захист проектів їх   авторами) –  25.02 2019 року.
  Роботи учнів - переможців І (районного) етапу Конкурсу, які посіли перші, другі  місця  направляються для участі у ІІ (міському) етапі.

На підставі зазначеного 
НАКАЗУЮ:

1. Макаровій О.В., методисту методичного центру Управління освіти:

1.1. Довести   до   відома  керівників ЗЗСО  результати  проведення 
І (районного) етапу міського конкурсу-захисту учнівських проектів для учнів 3-6 класів «Харків очима небайдужих дітей»
                                                                                                         До 28.02. 2019                                                                                                   

     1.2.  Нагородити  переможців І (районного) етапу міського конкурсу- захисту учнівських проектів для учнів 3-6 класів «Харків очима небайдужих дітей грамотами Управління освіти адміністрації  Новобаварського району Харківської міської ради:

                                                  за I місце:
· Неминущого Данила, Кравченко Софію, учнів 3 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області;

· Годунок Надію, Акулкіну Анну, Калініну Софію, Тоніцу Катерину, учнів 5 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області;

· Шевченко Поліну, Воробйову Злату, Зубаху Кіріла, учнів 5 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 115 Харківської міської ради Харківської області;
· Мокрого Сергія, Боровчук Діану, Балабанову Аліну, учнів 4 класу Харківської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 127 імені                  Г.К. Жукова Харківської міської ради Харківської області;
· Тільну Катерину, ученицю 5 класу, Мокієнка Сергія, Гончарову  Ангеліну, учнів 6 класу Харківської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 127 імені Г.К. Жукова Харківської міської ради Харківської області; 
· Юріна Данила, Сльоту Дар’ю, учнів 6 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 153 Харківської міської ради Харківської області;

                                                 за II місце:

· Радівілову Єву, Наконечну Ангеліну, Місюру Дениса, Манько Ірину, учнів 6 класу Харківської загальноосвітньої школи  I – III ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області;

· Плюскіна Богдана, Гончарова Мірона, Рогаль Катерину, Пастівничого Ярослава, учнів 4 класу Харківської гімназії № 39  Харківської міської ради Харківської області;
· Гіль Артема, Мовсесян Арнольда, учнів 4 класу Харківської гімназії              № 65  Харківської міської ради Харківської області;

· Чернишеву Ірину, Дишловенко Аліну, Барбашова Олексія, Гур’єву Крістину, Кашабу Наталію,  учнів 4 класу Харківської спеціалізованої школи  I – III ступенів № 162 Харківської міської ради Харківської області;

за III місце:

· Рзяніну Орину, ученицю 4 класу Харківської загальноосвітньої школи    I – III ступенів № 130 Харківської міської ради Харківської області;
· Літвінову Дарину, Герасимову Анастасію, Шаповалова Микиту, учнів            5 класу Комунального закладу «Харківська загальноосвітня школа  I – III ступенів №  92 Харківської міської ради Харківської області імені Героя Радянського Союзу П.П. Набойченка».
                                                                  До  05.03.2019
1.3. Надати до Науково-методичного педагогічного центру інформацію про 
проведення І (районного) етапу, заявку на участь школярів у ІІ (міському) 
етапі Конкурсу та роботи учнів-переможців І (районного) етапу Конкурсу.

         До 01.03.2019
2. Керівникам ЗЗСО Новобаварського району:

2.1. Проаналізувати результати районного конкурсу.

2.2. Відзначити  педагогів закладів освіти, задіяних у підготовці                           І (районного) етапу міського конкурсу - захисту учнівських проектів для учнів 3-6 класів «Харків очима небайдужих дітей» .






До 01.03.2019
3. Інженеру лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради         Нечепуренко О.Ф. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
          До 28.02.2019
4. Контроль за виконанням даного наказу  залишаю за собою.
Начальник Управління освіти 

адміністрації Новобаварського району 

Харківської міської ради





О.Ф. СВІТЛИЧНА
З наказом ознайомлені:
О.В. Макарова

О.Ф. Нечепуренко
Макарова,  712-08-94

