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№ 277 
Про підсумки організації харчування
учнів району у 2014 році 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», „Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення” від 24.02.1994 № 4004-ХІІ, „Про захист населення від інфекційних хвороб” від 06.04.2000 № 1645, „Про молоко та молочні продукти” від 24.06.2004 № 1870-ІУ, „Про якість та безпеку харчових продуктів і продовольчої сировини” від 23.12.1997 № 771 / 97 – ВР, „Про питну воду”, постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах, від 26.08.2002 №1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів»; від 22.06.2005 №507 «Про внесення змін до пункту 1 постанови КМУ від 26.08.2002 №1243», спільних наказів Міністерства охорони здоров′я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 №242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», від 15.08.2006 №620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», наказу Міністерства економіки України від 01.08.2006 №265 «Про затвердження Методичних рекомендацій з організації харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», розділу 10 «Організація харчування» Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01), рішень 37 сесії Харківської міської ради 5 скликання від 21.10.2009 №249/09 «Про створення комунального підприємства «Комбінат дитячого харчування» та 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 №495/11 «Про затвердження міської Програми «Дитяче харчування» на 2012-2015 роки», рішення 14 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 22.02.2012 № 645/ 12 „Про внесення змін до рішення 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 № 495/11 „Про затвердження міської програми „Дитяче харчування” на 2012-2015 роки”, рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.01.2014 № 9 „Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів системи освіти м. Харкова у 2014 році”, наказу Департаменту освіти від 31.01. 2014 № 15 „Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів міста у 2014 році”, наказу управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 31.01.2014 № 28 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладах Жовтневого району у 2014 році» управлінням освіти була проведена відповідна робота щодо організації харчування дітей у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах, а саме:
· здійснювався контроль за організацією та якістю надання послуг з харчування учнів та вихованців у навчальних закладах Жовтневого району;

· здійснювався контроль за організацією та якістю надання послуг з харчування учнів 1-х класів загальноосвітніх навчальних закладів молоком ;

· щомісяця проводився моніторинг харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів району, звітна інформація надавалась до Департаменту освіти Харківської міської ради.
Протягом 2014 року організацію харчування учнів здійснювало комунальне підприємство «Комбінат дитячого харчування», головною метою діяльності якого було забезпечення організації харчування школярів згідно із затвердженими нормами. 

Учнів 1-4 класів шкіл району з 03.02.2014 було забезпечено безкоштовним одноразовим обов’язковим гарячим харчуванням на суму 5,00 гривень, безоплатне харчування дітей пільгових категорій здійснювалося на суму 6,00 гривень. 

Управлінням освіти були розроблені і виконувались заходи на виконання Програми «Дитяче харчування на 2012 – 2015 роки». 

Завдяки соціальному проекту Харківської міської ради «Харків – дітям» першокласники щодня безкоштовно отримували молоко гарантованої якості згідно із грошовою нормою 2,80 грн.

За усередненими даними у 2014 році різними видами харчування охоплено 104,2 % учнів від загальної кількості учнів 1 – 11 класів (7186 учнів), що більше за минулий рік на 5% (6950 учнів) . 
Гарячим харчуванням охоплено 83 % (5566 учнів), що на 10 % більше ніж у минулому році. Серед них учнів 5-11 класів – 3296 (83,2%), що на 23% більше ніж у минулому році. 
На підставі звітної інформації встановлено, що найбільша кількість дітей, охоплених гарячим харчуванням у ЗНЗ №№ 92(96,2%), 79(92,3%), 59(92,0%), 130 (90%). Недостатньо охоплені гарячим харчуванням учні ХСШ № 162 (76,3%), ХЗОШ № 153 (79,7%), № 81 (81,5%).

Учні 1 – 4 класів охоплені безкоштовним гарячим харчуванням на 100% (не харчувалися 17 учнів, які знаходились на  індивідуальному навчанні). 
З метою соціального захисту 121 учень пільгових категорій було охоплено безкоштовним гарячим харчуванням. Серед них:

- діти-сироти та позбавлені батьківського піклування – 62;

- діти з малозабезпечених сімей – 59
 Із 1252 учнів, які відвідували ГПД, були забезпечені харчуванням 1241 учень, що склало 99,1%. Здійснюють охоплення учнів ГПД гарячим харчуванням не в повному обсязі ЗНЗ №№ 76 (90%), 79 (93,3%), 81 ( 93,3%) 59(98,3%).

Медичними працівниками ЗНЗ, адміністраціями ЗНЗ, працівниками міської СЕС систематично здійснювався контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних норм щодо організації харчування, оптимального режиму роботи їдалень. КП «КДХ» здійснює контроль за якістю продовольчої сировини, за виконанням графіків завезення продуктів, термінами, умовами зберігання та реалізації продуктів, забезпечує дотримання технологічного процесу приготування їжі. Посилено контроль за  організацією якісного та повноцінного харчування дітей з боку управління освіти.  

 Учнів, які потребували дієтичного харчування за медичними показниками, у ЗНЗ району  – 302 учня.
Крім того, учні постійно мали змогу одержувати різноманітну буфетну продукцію.
З метою забезпечення дітей водою гарантованої якості, для профілактики інфекційних захворювань та захворювань, що викликані хлорорганічними сполуками, в шкільних їдальнях постійно знаходиться кип’ячена вода та більшість кабінетів шкіл району мають балони води гарантованої якості.
 У загальноосвітніх навчальних закладах систематично проводиться С-вітамінізація третіх страв. С-вітамінізація проводиться за рахунок позабюджетних (батьківських) коштів.
На початок 2014-2015 навчального року у загальноосвітніх навчальних закладах було проведено капітальні та косметичні ремонти в приміщеннях харчоблоків на суму - 48352 грн. Виконано ремонтних робіт в приміщеннях обідньої зали на суму – 99742 грн. Придбано обладнання для їдалень на загальну суму – 11705 грн., столового посуду та інвентарю на суму 7182 грн. ( без урахування придбань комбінату „Дитяче харчування”).

До початку нового навчального року у всіх дошкільних навчальних закладах проведено косметичний ремонт приміщень харчоблоків на суму 5619 грн. Загальна сума витрачених коштів при підготовці шкільних їдалень та харчоблоків дошкільних навчальних закладів склала 184 375 грн.
Аналіз стану харчування показав, що всі навчальні заклади району надають належне значення організації раціонального, збалансованого харчування відповідно до віку і стану здоров’я учнів та вихованців. Керівники навчальних закладів та особи, які відповідають за харчування, в своїй роботі з даного питання керуються відповідними документами, інструкціями, рекомендаціями. Своєчасно видані накази «Про організацію харчування», «Про організацію безкоштовного харчування», призначені відповідальні за організацію харчування, за організацію та облік безкоштовного харчування, харчування учнів 1-х класів молоком в усіх загальноосвітніх навчальних закладах. 
Розроблені та затверджені графіки харчування учнів у шкільних їдальнях, дотримується режим харчування відповідно до ДСанПіН 5.5.2.008-01. Під постійним контролем адміністрації шкіл знаходилося питання  чергування  вчителів у їдальнях під час прийоми їжі дітьми. Але не в усіх ЗНЗ графіки чергування вчителів у шкільних їдальнях погоджені з профспілковим комітетом.
        
Питання щодо організацію харчування заслуховувалося на зборах Ради навчальних закладів, нарадах при директорові, методичних об’єднаннях класних керівників, батьківських зборах.

В усіх ЗНЗ працювали комісії громадського контролю з організації харчування, про роботу яких свідчать протоколи та акти здійснення контролю. 
На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Головному спеціалісту управління освіти Гребенніковій Н.М.:
1.1.Здійснювати контроль за організацією та якістю надання послуг з харчування учнів.

Постійно
1.2.Взяти під особистий контроль роботу харчоблоків у навчальних закладах району, їх утримання та забезпечення необхідним обладнанням, інвентарем і посудом.

Постійно

1.3.Провести моніторинг харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів району.

До 22.05.2015
2.Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району:

2.1.Забезпечити максимальне охоплення гарячим харчуванням учнів 1-11 класів, в т.ч. учнів пільгових категорій.
Упродовж навчального року

2.2.Взяти під особистий контроль складання графіків чергування вчителів у шкільних їдальнях та їх погодження з профспілковим комітетом.

Постійно
2.3.Директорам ХСШ № 162, ХЗОШ №№ 153, 81 розробити заходи щодо оптимального залучення учнів 5-11 класів до гарячого харчування.

До 12.01.2015

3.Завідувачу ЛКТО Моїсеєвій О.Ю. розмістити наказ на сайті управління освіти.

До 05.01.2015
4.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти 
адміністрації Жовтневого району

Харківської міської ради

                                              О.Ф.Світлична
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