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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

НАКАЗ

	13.04.2017
	Харків
	№ 117


Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІІ рівня 13.04.2017
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2016 № 339 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2016/2017 навчальному році» (зі змінами, внесеними наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.01.2017 № 4), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (протокол від 13.04.2017 № 4), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
Апрєлєва Ірина Вікторівна, викладач дисциплін «Психологія дитини» та «Психолого-педагогічний практикум» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Афанасенко Лариса Миколаївна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бакуменко Тетяна Костянтинівна, викладач дисциплін «Основи педагогічної майстерності», «Методика ознайомлення дошкільників з довкіллям», «Вступ до спеціальності» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бондарєва Олена Наумівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Вербенець Тетяна Павлівна, викладач біології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Волкова Катерина Сергіївна, викладач дисципліни «Методика роботи соціального педагога в загальноосвітніх навчальних закладах» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Гомозова Тетяна Вікторівна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент. Фортепіано», «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гомозова Тетяна Вікторівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Дементьєва Ніонила Іванівна, викладач дисциплін «Фізика», «Астрономія», «Охорона праці» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Дмитренко Катерина Анатоліївна, викладач дисциплін «Професійна майстерність соціального педагога» та «Методика роботи соціального педагога в навчально-виховних закладах» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Дорош Тетяна Леонідівна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент», «Обов’язкове фортепіано», «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Дригач Тетяна Григорівна, викладач дисциплін «Математика» та «Фізика» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Дубовська Ольга Леонідівна, викладач вокалу Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Калініна Ольга Сергіївна, викладач дисциплін «Основи філософських знань», «Соціологія», «Україна в Європі і світі» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Калініченко Катерина Михайлівна, методист Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Клєба Анна Іванівна, викладач інформатики Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Кондрацька Лариса Вікторівна, викладач психології Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Кордулян Марія Іллівна, викладач української мови та літератури Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Коржавих Іраїда Миколаївна, викладач дисципліни «Диригування» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Ланцюженко Зоя Данилівна, викладач дисциплін «Методика викладання музичного мистецтва», «Практикум з дитячого репертуару», керівник практики Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Лапшина Світлана Василівна, викладач дисциплін «Анатомія, фізіологія та шкільна гігієна», «Анатомія людини з основами спортивної морфології» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Лапшина Світлана Василівна, методист Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Леонова Ольга Олексіївна, вихователь гуртожитку Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Левченко Анатолій Андрійович, викладач дисциплін «Вокал» та «Постановка голосу» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Лигус Олена Федорівна, викладач української мови Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Лосєв Олександр Семенович, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент» та «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Малєєв Віктор Миколайович, викладач фізичної культури Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Мальцева Олена Григорівна, викладач дисципліни «Диригування» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Метельська Ірина Миколаївна, викладач дисциплін «Історія України», «Всесвітня історія», «Україна в Європі та світі» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Нестеренко Тетяна Станіславівна, практичний психолог Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «практичний психолог-методист»;
Овчаренко Ліліана Валеріївна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент» та «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Отрошко Тамара Вячеславівна, викладач дисциплін «Основи початкового курсу математики» та «Методика викладання математики» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Перепелкіна Тетяна Василівна, викладач дисциплін «Російська мова та методика викладання російської мови», «Світова література» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Пєхарєва Альона Станіславівна, викладач дисципліни «Загальна психологія» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Погода Олена Василівна, концертмейстер Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Романовська Євгенія Георгіївна, викладач дисциплін «Українська мова», «Українська література», «Дитяча література з практикумом виразного читання» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Семенова Мирослава Олександрівна, викладач дисциплін «Педагогіка», «Історія педагогіки», «Порівняльна педагогіка», «Етнопедагогіка», «Основи педагогічної майстерності» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Соболева Олена Дмитрівна, викладач дисциплін «Вокал» та «Постановка голосу» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Стасюк Олена Михайлівна, вихователь гуртожитку Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Тельна Ольга Анатоліївна, викладач дисциплін «Логодидактика» та «Сенсомоторний розвиток дітей раннього віку» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Тищик Вадим Борисович, викладач спеціального та додаткового музичного інструменту, акомпанементу, оркестрового класу Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Турукіна Олена Вікторівна, викладач дисциплін «Спеціальний музичний інструмент» та «Акомпанемент» Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Шуплецова Людмила Юріївна, викладач дисциплін «Методика музичного виховання», «Музика та співи», керівник практики Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Яценко Вікторія Володимирівна, викладач дошкільної педагогіки Харківського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Абасалієва Оксана Миколаївна, викладач психології Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Абасалієва Оксана Миколаївна, практичний психолог Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Бортник Микола Васильович, викладач дисциплін «Фізичне виховання» та «Захист Вітчизни» Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Дем’яник Юрій Володимирович, викладач дисциплін «Всесвітня історія», «Історія України», «Географія», «Правознавство» Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Зозуля Ольга Василівна, викладач образотворчого мистецтва Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Лук’янченко Світлана Петрівна, викладач фізичного виховання Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Мудрик Петро Михайлович, викладач музики Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Пасічник Надія Іванівна, викладач математики Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Сивір Наталія Іванівна, викладач методики трудового навчання з практикумом Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Ткаченко Лідія Микитівна, викладач педагогіки (дошкільної) Красноградського коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Камардаш Наталія Володимирівна, викладач дисциплін «Соціологія» та «Основи філософських знань (філософія та релігієзнавство)» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;
Кізіцька Тетяна Іванівна, викладач дисциплін «Вступ до спеціальності», «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Практичний курс англійської мови» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Слабко Наталія Михайлівна, викладач дисциплін «Методика формування елементарних математичних уявлень» та «Педагогічна психологія» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Смірнова Яна Василівна, викладач дисципліни «Основи природознавства і методика ознайомлення дітей з природою» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Сторожко Лариса Михайлівна, викладач дисциплін «Основи педагогічної майстерності», «Методика навчання предмета «Я у світі», «Методика трудового навчання з практикумом», «Художня праця» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Фролова Наталія Євгенівна, викладач дисциплін «Історія України» та «Всесвітня історія» Балаклійської філії Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

Кравченко Олександр Анатолійович, викладач математики та інформатики Комунального закладу охорони здоров’я «Вовчанський медичний коледж», якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Зінченко Лариса Іванівна, викладач української мови та літератури Липковатівського аграрного коледжу, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Головешко Василь Васильович, викладач соціально-гуманітарних дисциплін Липковатівського аграрного коледжу, якому присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Омельченко Юрій Михайлович, директор Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, який відповідає займаній посаді керівника;

Лиманський Володимир Миколайович, викладач предмета «Фізична культура» Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Моряк Тетяна Миколаївна, методист Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Первушина Раїса Петрівна, майстер виробничого навчання Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
Сойфер Наталія Анатоліївна, викладач предмета «Технологія приготування їжі з основами товарознавства» Харківського професійного ліцею харчових технологій та торгівлі, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Савін Олександр Володимирович, викладач фізичної культури Лозівського професійного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шварц Наталія Євгеніївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Чугуївського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Ягодіна Наталія Іванівна, викладач української мови та літератури Чугуївського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Науменко Лідія Костянтинівна, викладач хімії та біології Чугуївського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Бабич Гюльнара Ісмаїлівна, майстер виробничого навчання Чугуївського професійного аграрного ліцею, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання ІІ категорії»;
Ярмолюк Микола Іванович, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Чугуївського професійного аграрного ліцею, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Осика Сергій Митрофанович, майстер виробничого навчання Чугуївського професійного аграрного ліцею, який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Ярошенко Лілія Миколаївна, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Чугуївського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Шаповалова Ольга Василівна, викладач фізики Чугуївського професійного аграрного ліцею, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Назарько Людмила Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Петрівського професійного аграрного ліцею, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;

Водолажченко Тетяна Володимирівна, учитель біології та хімії Комунального закладу «Нововодолазький санаторний навчально-виховний комплекс» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Крицина Лариса Іванівна, методист з навчальних дисциплін та виховної роботи районного методичного кабінету відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гринько Оксана Олексіївна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Коломацької районної державної адміністрації Харківської області, яка відповідає займаній посаді керівника;

Гаркуша Галина Володимирівна, методист по дошкільному вихованню методичного центру відділу освіти Куп’янської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Бончаровська Світлана Вячеславівна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Лохмачова Ольга Олександрівна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Гиренко Олена Анатоліївна, методист методичного центру Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Булатецький Микола Опанасович, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Вільк Ольга Олексіївна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Гончарова Діана Анатоліївна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Демидова Лідія Федорівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Зайцева Галина Іванівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Захарченко Жаннета Андріївна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Іванова Лідія Федорівна, методист вищої категорії відділу забезпечення якості освітньої діяльності Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Казарян Марина Олександрівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Клименко Ніна Павлівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Коссе Олександра Борисівна, методист вищої категорії відділу забезпечення якості освітньої діяльності Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Костенко Ніна Миколаївна, методист вищої категорії відділу аспірантури Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Кучерявенко Олена Олександрівна, методист вищої категорії методичного відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Мазур Тетяна Сергіївна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Платонова Валентина Вікторівна, методист вищої категорії Навчально-методичного відділу договірної та практичної підготовки Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Пашко Тетяна Дмитрівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Пінчук Людмила Дмитрівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Рачков Олександр Леонідович, методист вищої категорії Навчально-методичного відділу договірної та практичної підготовки Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Слоцнік Любов Сергіївна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Толкачова Алла Вікторівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Чаплигіна Катерина Вікторівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шаламітська Тетяна Максимівна, методист вищої категорії відділу аспірантури Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Шеіна Валентина Костянтинівна, методист вищої категорії навчального відділу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Карлашова Світлана Олексіївна, заступник директора з навчально-виробничої роботи Харківського професійного ліцею будівництва, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;

Швець Ольга Олександрівна, заступник директора з виховної роботи Харківського професійного ліцею будівництва, яка відповідає займаній посаді заступника керівника;

Бєлєвцова Наталія Анатоліївна, викладач української мови та літератури Харківського професійного ліцею будівництва, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;
Троцько Сергій Олексійович, викладач спецдисциплін Харківського професійного ліцею будівництва, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач»;

Цікало Тетяна Олексіївна, майстер виробничого навчання Харківського професійного ліцею будівництва, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «майстер виробничого навчання І категорії»;
Березняк Тетяна Іванівна, викладач фізики Державного навчального закладу «Харківський поліграфічний центр професійно-технічної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»;
Давиденко Валентина Федорівна, викладач предмета «Технологія поліграфічного виробництва» Державного навчального закладу «Харківський поліграфічний центр професійно-технічної освіти», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Варич Олена Анатоліївна, викладач англійської мови Харківського професійного ліцею будівництва та автотранспорту, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший викладач»;
Капустіна Наталія Олександрівна, методист Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти», якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

2. Залишити рішення атестаційної комісії І рівня Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну» про неприсвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» Волковій Наталії Василівні, викладачу дисципліни «Матеріалознавство» Державного вищого навчального закладу «Харківський коледж текстилю та дизайну», без змін, а апеляцію без задоволення.
3. Залишити рішення атестаційної комісії ІІ рівня при Управлінні освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради про відповідність займаній посаді за умови виконання заходів, визначених атестаційною комісією, Гончарової Ірини Федорівни, директора Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області, без змін, а апеляцію без задоволення.
4. Керівникам навчальних закладів та їх бухгалтерським службам, педагогічні працівники яких зазначені у пунктах 1, 2, цього наказу, забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 13.04.2017.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Заступник директора 

Департаменту                                                                                        О. О. Труш
