ПРОГРАМА

«Розвиток учнівського та молодіжного руху у Жовтневому районі міста Харкова»
управління освіти адміністрації

Жовтневого району

Харківської міської ради

Харківської області

на 2012 – 2015 роки
1. Загальні положення
  Районна програма «Розвиток учнівського та молодіжного руху у Жовтневому районі міста Харкова» на 2012 – 2015 роки (далі Програма) передбачає систематичну і цілеспрямовану діяльність органів місцевого самоврядування, закладів освіти та громадських організацій щодо формування у учнів патріотичної свідомості, любові до рідного міста, району, виховання молоді в дусі миротворчості та демократичного світогляду, активної лідерської громадянської позиції, упевненості у своєму майбутньому, організації допомоги ветеранам війни та людям похилого віку, збереження культурної спадщини Слобожанщини та створення на базі навчальних закладів загонів юних миротворців за міжнародною програмою „Мережа шкіл миру”.
Виховання учнів, молоді повинно базуватись на загальнолюдських моральних цінностях та вихованні шанобливого ставлення до історичної і культурної спадщини рідного міста, українського народу, держави.

Тому розробка даної програми викликана необхідністю комплексного характеру щодо виховання молоді Жовтневого району в дусі миротворчості та демократичного світогляду, розвиток учнівського самоврядування створення у всіх навчальних євроклубів, створення руху юних миротворців Жовтневого району, вивчення основних положень Статуту організації Об’єднаних Націй, Декларації прав людини та Конвенції про права дитини, виховання патріотів рідного міста –  патріотів держави, справжніх миротворців, зусиллями яких буде відроджуватися співпраця і співтворчість, міжнаціональне спілкування.

                                           2. Мета Програми

Метою Програми є створення такого освітнього середовища, яке дасть можливість виховати в учнів почуття гордості за свій район, своє місто, любові до нього, набуття   активної   громадянської позиції, лідерських якостей, усвідомлення того, що саме від кожного з нас залежить розквіт району, міста, держави.
3. Основні напрями реалізації Програми :
· формування в учнів громадянської позиції, поваги до традицій, звичаїв, історико-культурної спадщини, рідного краю, держави;

· формування у вихованців та школярів високодуховних та загальнолюдських цінностей;

· утвердження шанобливого ставлення до державних символів, рідної мови, звичаїв та традицій нашого народу; 

· об’єднання зусиль педагогічних колективів навчальних закладів, культури, засобів масової інформації, батьків, представників органів місцевого самоврядування, громадськості, шкільних євроклубів, учнівського самоврядування (районна організація лідерів учнівського самоврядування «Росток»), Руху юних миротворців Жовтневого району міста Харкова (РЮМЖР), учасників міжнародного руху «Школа миру» для вирішення проблем  виховання  учнів  Жовтневого району;
· забезпечення умов для духовного зростання, творчої активності та самореалізації учнів шляхом залучення до громадської і практичної  діяльності;

· розвиток пізнавального інтересу та навичок громадської роботи через співпрацю та співробітництво з міжнародними дитячими громадськими  організаціями, розвиток миротворчого руху.
4. Очікувані результати виконання Програми:
· виховання патріота-громадянина із чітко визначеними життєвими орієнтирами;

· формування у  учнів національних почуттів, любові до українського народу, поваги до його історії, рідної землі, родини, української мови;
· зростання рівня культури, зокрема, екологічної, поліпшення роботи з вивчення та засвоєння  духовних, історико-культурних надбань, рідного краю, України;
· розвиток мережі шкільних євроклубів;
· підвищення рівня обізнаності всіх учасників навчально-виховного процесу (учителів, батьків, учнів) з питань світової історії, історії України, історії руху миротворців ООН, культури.

5. Фінансове забезпечення заходів Програми
Фінансове забезпечення виконання заходів Програми здійснюється у межах, затверджених на галузь бюджетних асигнувань та інших джерел, згідно з чинним законодавством.
         6. Управління Програмою та контроль за її виконанням
 Організація виконання Програми покладається на управління освіти адміністрації Жовтневого району міста Харкова. Внесення змін до районної програми «Розвиток учнівського та молодіжного руху у Жовтневому районі міста Харкова» здійснюється Колегією управління освіти адміністрації Жовтневого району міста Харкова.
