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НАКАЗ

19.03.2015








     № 56  

Про підсумки засідання атестаційної

комісії ІІ рівня при управлінні освіти 

адміністрації Жовтневого району 

Харківської міської ради

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550 (із змінами), наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.09.2014 № 379 «Про створення атестаційної комісії ІІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2014/2015 навчальному році», наказів управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 19.09.2014 № 196 «Про створення атестаційної комісії ІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Жовтневого району у 2014/2015 навчальному році», від 23.09.2015 № 203 «Про проведення атестації керівних кадрів навчальних закладів Жовтневого району у 2014/2015 навчальному році», від 17.10.2014 № 221 «Про атестацію педагогічних працівників у 2014/2015 навчальному році», на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради (протокол від19.03.2015 №  5), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»

НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими,що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:

Власенко Юлія Володимировна, вчитель  географії, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

Власенко Юлія Володимировна, соціальний педагог, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

Зягун Любов Григорівна, вчитель англійської мови, Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

Нестеренко Вікторія Миколаївна, вчитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

Ткаченко Людмила Миколаївна, учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
Васькевич Наталія Андріївна, вчитель образотворчого мистецтва Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель».

Балабан Ірина Валентинівна, вчитель російської мови та світової літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

Северіна Лоріна Володимирівна, вчитель російської мови та світової літератури  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», раніше присвоєному педагогічному званню «вчитель-методист».

Северіна Лоріна Володимирівна, практичний психолог Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», раніше присвоєному педагогічному званню «практичний психолог-методист».
Малюта Світлана Олександрівна, вчитель біології Харківської спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

Баранова Наталія Вячеславівна, методист методичного центру управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії».

Поздняков Василь Анатолійович, методист методичного центру управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради Харківської області, який відповідає раніше встановленому 9 тарифному розряду. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст».

Гаркавенко Вікторія Анатоліївна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 28 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді заступника керівника.

Балюк Юлія Михайлівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді заступника керівника.

Григор’єва Олена Валентинівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 54 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді заступника керівника.

Ловчаніна Галина Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 92 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді заступника керівника.

Малюта Світлана Олександрівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої  школи І – ІІІ ступенів № 93 Харківської міської ради Харківської області, яка відповідає займаній посаді заступника керівника.
2. Головному бухгалтеру ЦБ управління освіти Величко І.І. здійснювати  нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 19 березня 2015 року.
3. Завідувачу ЛКТО Моісеєвій О.Ю. розмістити даний наказ на сайті управління освіти.

19.03.2015
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Начальник управління освіти

адміністрації Жовтневого району

Харківської міської ради
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