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№ 81

Про підсумки проведення І етапу Всеукраїнського

фестивалю – конкурсу „Молодь обирає здоров′я”
серед навчальних закладів району
              Згідно з Положенням про проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров′я” (далі – фестиваль – конкурс), затвердженим спільним наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства України у справах сім′ї, молоді та спорту від 24.11.2009 
№ 1061/4128, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 18.12.2009 за  

№ 1228/17244, наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 07.02.2013 № 103 „Про проведення VІ-го Всеукраїнського фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров′я”, наказом управління освіти адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради від 14.02.2013 № 51 „Про проведення І етапу Всеукраїнського фестивалю - конкурсу „Молодь обирає здоров′я” серед навчальних закладів району, з метою популяризації та пропаганди серед молоді здорового способу життя, запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі, виявлення та підтримки талановитої молоді, 28 лютого 2013 року в Центрі дитячої та юнацької творчості № 2 проведено вищеназваний фестиваль-конкурс.


У фестивалі-конкурсі брали участь загальноосвітні навчальні заклади: №№ 28, 39, 54, 59, 65, 76, 79, 81, 92, 93, 115, 127, 130, 137, 153, 162.

Творчі учнівські колективи ЗНЗ району продемонстрували цікаві і різножанрові літературно-музичні, художньо-спортивні міні-композиції. Сценарії творчих виступів надано журі. 
Переможцем І (районного) етапу фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров'я” визнано команди: «На абордаж» ХГ № 39, „Імпульс ” ХСШ І-ІІІ ст. № 93. Виходячи із вищезазначеного 
НАКАЗУЮ :

1. Довести до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів звіт про проведення І ( районного) етапу щорічного Всеукраїнського фестивалю - конкурсу „Молодь обирає здоров′я ( додаток 1).
До 15.03.2013

2. Визнати переможцями І (районного ) етапу щорічного Всеукраїнського фестивалю - конкурсу „Молодь обирає здоров′я ”колективи навчальних закладів (додаток 2). 
3. Передбачити і надалі  в планах роботи методичного центру управління освіти проведення щорічного районного фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров’я” за участю загальноосвітніх навчальних закладів.
4.Відзначити роботу керівників та учасників команд-переможців І (районного) етапу фестивалю - конкурсу.

5. Продовжити роботу з питань пропаганди здорового способу життя. 

Постійно
6. Забезпечити подання матеріалів та документів для участі у ІІ ( обласному) етапі фестивалю - конкурсу.









 Квітень 2013
7.Завідувачу методичним центром Ривкіній О.О.:

7.1.Забезпечити участь команд-переможців у ІІ (регіональному) етапі фестивалю-конкурсу . 

Квітень 2013                                                           

7.2.Забезпечити подання матеріалів та документів для участі у ІІ етапі       фестивалю - конкурсу.






Квітень 2013                                                           

7.3.Подати заявку на участь команд-переможців в обласному етапі фестивалю - конкурсу та супроводжуючі матеріали.










Квітень 2013                                                          8. Завідувачу лабораторією комп’ютерних технологій в освіті управління освіти Моісеєвій О.Ю.: 

8.1.Розмістити даний наказ на сайті управління освіти.
15.03.2013

9. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти 
адміністрації Жовтневого району 

Харківської міської ради



          О.Ф.  Світлична                   
Ривкіна О.О., 7124285

Додаток № 1

до наказу управління освіти 

  адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради

від 11.03. 2013 № 81
Звіт

про проведення І ( районного ) етапу щорічного Всеукраїнського фестивалю – конкурсу „Молодь обирає здоров′я” серед загальноосвітніх навчальних закладів Жовтневого району
28 лютого 2013 року було проведено І ( районний) етап щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я».
У конкурсі - фестивалі «Молодь обирає здоров'я» брали участь               16 команд ЗНЗ району: №№ 28, 39, 54, 59, 65, 76, 79, 81, 92, 93, 115, 127, 130, 137, 153, 162. 

Журі відзначає підвищення якості підготовки учасників фестивалю –конкурсу у порівнянні з минулим роком . Виступ кожного навчального закладу був позитивно відзначеним, мав своє бачення на проблеми здоров′я. Художньо-спортивна композиція ХЗОШ № 28 містила багато інформаційного матеріалу, правила здорового способу життя, учасники виділялися естетичністю, сценічною культурою.
Через інсценування засобами лялькового театру, вдалість дібраних костюмів, поєднання жанрів висвітлено потребу у формуванні здорового способу життя, усвідомлення його необхідності та виваженої позиції кожної особистості учнями ХЗОШ № 127.
У виступі ХЗОШ № № 54, 76, 137, ХГ № 39 журі відзначає артистичність учасників , наявність гумористичних моментів, пропаганду основних правил збереження здоров’я.
Насиченість інформаційних матеріалів, факти із життя видатних людей, емоційність та специфіка подачі – основні переваги у виступі команди «Райдужний світ» ХЗОШ № 153.

Динамічність , злагодженість виступу команди , життєстверджуюча спрямованість були позитивно відзначені членами журі та глядачами у виступі ХЗОШ №130.

Виступ команди „Здорово” ХЗОШ № 59 містив матеріал про шкідливість негативних звичок та сприяв засвоєнню молоддю знань про здоровий спосіб життя.
Команди „Імпульс” ХЗОШ № 79 та „Першоцвіт” ХЗОШ № 81 через змістовну подачу матеріалу пропагувала перевагу здорового способу життя та безпечної поведінки.
Виступ ХСШ № 162 «Бадьористі» вирізнявся вдалістю підібраного одягу, наявністю атрибутів, єдністю духу команди, життєстверджуючою основою та поєднанням жанрів.
Через емоційну напруженість передано найглибші душевні почуття учасниками команди „Чемпіони” ХЗОШ № 92.
Оригінальністю сценарію, прослідковуванням поетапності народження та становлення особистості, впливу спокус життя на формування життєвої позиції людини відзначався виступ  команди „Імпульс” ХСШ № 93. Журі відмітило вдалість підібраних костюмів та акторське виконання образів учасниками фестивалю.
Виступ команди „Мандрівники” ХГ № 65 відзначився емоційністю, динамічністю , злагодженістю виступу команди , життєстверджуючою спрямованістю та визначенням особистої позиції. 
Учасники фестивалю - конкурсу мали можливість розповсюдити кращий досвід з профілактики запобігання негативним проявам серед молоді, використовуючи вокальні, хореографічні, спортивні, циркові здібності, літературно-мистецькі засоби, власне бачення проблеми з активної позиції самих підлітків, що мало особливо переконуючу силу та мотивацію на здоровий спосіб життя. 
Тематика представлених на конкурс плакатів і фотографій була спрямована на формування безпечної поведінки, розповсюдження позитивних ідей щодо збереження власного здоров'я та здоров'я оточуючих. 
З метою перевірки отриманих учасниками знань з основ збереження та зміцнення здоров′я була проведена вікторина, яка засвідчила той факт, що майже всі команди мають уяву про засоби збереження власного здоров′я,  наслідки паління, вживання наркотичних речовин, неправильного харчування, порушення фізичного режиму, таке інше.

Але поряд з цим відзначалося порушення окремих положень фестивалю - конкурсу : термін виступу перевищував 10 хвилин, 2 команди мали більше, ніж 7 учасників, одна із команд некоректно використала кольорові атрибути під час виступу. Учасники фестивалю - конкурсу мали можливість розповсюдити кращий досвід з профілактики запобігання негативним проявам серед молоді, використовуючи вокальні, хореографічні, спортивні, циркові здібності, літературно-мистецькі засоби, власне бачення проблеми з активної позиції самих підлітків, що мало особливо переконуючу силу та мотивацію на здоровий спосіб життя.
Результати проведення фестивалю довели ефективність запровадженої моделі у формуванні здорового способу життя, активізації молодіжного руху за здоровий спосіб життя.

Всі команди, які брали участь у фестивалі- конкурсі, було нагороджено почесними грамотами управління освіти адміністрації Жовтневого району.


Рішення журі за результатами фестивалю – конкурсу оформлено протоколом.

За результатами виступів команд з літературно-музичними, художньо-спортивними міні-композиціями журі було  визначено  переможців фестивалю за максимальною сумою набраних балів. 
Команди – переможниці братимуть участь в обласному етапі  фестивалю-конкурсу, що планують провести у квітні – травні 2013 року в обласному Центрі дитячої та юнацької творчості.

Додаток № 2

до наказу управління освіти 

адміністрації Жовтневого району Харківської міської ради

від 11.03. 2013 № 81
Інформація

щодо результативності команд у І ( районного ) етапі щорічного Всеукраїнського фестивалю – конкурсу „Молодь обирає здоров′я” серед загальноосвітніх навчальних закладів Жовтневого району

І місце – команда «На абордаж» ХГ № 39 і команда „Імпульс ” ХСШ № 93. 

ІІ місце – команда „Дружба” ХЗОШ № 127 і команда „Райдужний світ” ХЗОШ № 153.
ІІІ місце – команди:  «Без компромісів» ХЗОШ № 28, „Імпульс” ХЗОШ № 54, „Чемпіони” ХЗОШ № 92, „Наш вибір” ХЗОШ № 130.
Далі місця у конкурсі розподілились таким чином:

 ІV місце – команди: «Здорово» ХЗОШ № 59, „Мийдодирчики” ХЗОШ № 115, „Бадьористі” ХСШ № 162.
V місце  - команда „Life is good” ХЗОШ № 76.

VІ місце – команда „Імпульс” ХЗОШ № 79.

VІІ місце – команда „Першоцвіт” ХЗОШ № 81.

VІІІ місце – команда „Веселі хлоп′ята” ХЗОШ № 137.

ІХ місце – команда „Мандрівники” ХГ № 65.
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